



## **Вынесен приговор двум братьям, совершившим разбойное нападение на своего приятеля и его убийство**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора братьям Алексею и Юрию Дуниным. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору), п.«к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с целью скрытия другого преступления). Следствием и судом установлено, что в августе 2013 года Дунины в своем домовладении в компании своего приятеля распивали спиртные напитки. Когда гость собрался уходить, братья решили совершить на него разбойное нападение. Избив мужчину, они похитили у него денежные средства в сумме 200 рублей и сотовый телефон. Испугавшись, что потерпевший сообщит о произошедшем в правоохранительные органы, Алексей Дунин догнал убежавшего мужчину, повалили на землю и стал избивать до тех пор, пока приятель не перестал подавать признаки жизни. Согласно заключению эксперта смерть мужчины наступила в результате тупой открытой травмы головы, перелома костей свода и основания черепа. Приговором суда Алексею Дунину назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а также последующим ограничением свободы сроком на 2 года. Его брат Юрий приговорен к 4 годам колонии общего режима с последующим ограничением свободы сроком на 1 год. Государственное обвинение поддерживалось прокуратурой Волгоградской области.

22 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/802360>